# УПРАВЛЯЮЩАЯ КОМПАНИЯ "РЕГИОНФИНАНСРЕСУРС"

На вопросы редакции ПФиИ о работе компании отвечает директор по развитию ЗАО УК "РегионФинансРесурс" Сергей ЛАДЫГИН

### Несколько слов о компании.

Управляющая компания «Регионфинансресурс» зарегистрирована в форме закрытого акционерного общества в сентябре 2004 г. Контрольный пакет ЗАО «УК «Регионфинансресурс» принадлежит НПФ «Регионфонд» — одному из крупнейших российских негосударственных пенсионных фондов. В декабре 2004 г. нами получена лицензия ФСФР № 21-000-1-00189 на осуществление деятельности по управлению инвестиционными фондами. паевыми инвестиционными фондами и негосударственными пенсионными фондами. С этого момента мы и ведем нашу историю.

С тех пор прошло полгода. Срок, даже по меркам отечественного фондового рынка, небольшой. Каковы первые результаты?

На сегодняшний день исключительной сферой деятельности ЗАО «УК «Регионфинансресурс» является деятельность по управлению пенсионными резервами негосударственных пенсионных фондов. Несмотря на то что нашим основным учредителем является НПФ «Регионфонд», мы не являемся кэптивной управляющей компанией. В настоящее время мы управляем активами уже трех НПФ и не планируем останавливаться на достигнутом. Среди

#### Сергей ЛАДЫГИН

Директор по развитию ЗАО УК "РегионФинансРесурс"

наших клиентов — негосударственные пенсионные фонды «Регионфонд», «Кооперация» и «Опека». Общий объем средств, переданных пенсионными фондами в управление ЗАО «Управляющая компания «Регионфинансресурс» в настоящее время превышает 700 миллионов рублей. Доходность за первое полугодие 2005 г. находится на уровне 21% годовых.

Расскажите, пожалуйста, о принципах работы ЗАО «УК «Регионфинансресурс» с пенсионными резервами НПФ.

Мы осуществляем свою деятельность по управлению пенсионными резервами НПФ в полном соответствии с действующим российским законодательством и утверждаемыми для каждого конкретного клиента инвестиционными декларациями. При составлении инвестиционной декларации мы учитываем как приоритеты клиентов по показателям риска и доходности, так и график пенсионных выплат, накладывающий существенные ограничения по инвестиционным возможностям. В любом случае, инвестиционный портфель каждого нашего клиента формируется на принципах надежности, доходности, ликвидности и диверсификации.

В России управляющих компаний зарегистрировано едва ли не больше, чем негосударственных пенсионных фондов, пенсионными резервами которых вы управляете и планируете управлять. Конкуренция крайне высока. В чем заключа-

## ются Ваши основные преимушества перед конкурентами?

Действительно, цифры одного порядка - в стране действует более двухсот управляюших компаний и более 250 негосударственных пенсионных фондов. Мы меньше всего планируем конкурировать с другими управляющими компаниями по стоимости услуг. Напротив, мы сконцентрированы на профессионализме команды управляющих, качестве предоставляемых услуг, надежности инвестиций и эффективности управления.

## Ваши недостатки?

Небольшой срок работы на рынке является серьезным фактором, накладывающим свои ограничения. У нас, в отличие от наших коллег по рынку, пока нет истории, исчисляемой десятилетиями, пока нет каких-либо громких титулов и наград. Но это именно «пока» — мы активно работаем в данных направлениях, а «молодость» — это недостаток, который быстро проходит.

Основа успеха любой организации — это, прежде всего, ее команда. Расскажите, пожалуйста, немного о сотрудниках?

Сотрудники компании — это, во-первых, профессионалы. Все они имеют значительный опыт работы в различных сферах бизнеса, финансовых институтах, негосударственных пенсионных фондах, обладают глубокими знаниями российской экономики, фондового рынка и действующего законодательства. Все сотрудники ЗАО «Управляющая компания «Регионфинансресурс» имеют высшее

профессиональное образование, 30% сотрудников компании имеют опыт работы на российском фондовом рынке фактически с момента его становления; 70% сотрудников имеют квалификационные аттестаты ФСФР; два человека имеют степень кандидата экономических наук. Компания осуществляет политику, направленную на постоянное повышение профессионального уровня персонала.

Фондовый рынок многообразен, и зачастую от отношений, связывающих различные организации, зависит успешность каждой из них. Кого из партнеров Вы хотели бы особо выделить?

Мы имеем положительный опыт работы со многими организациями в различных сферах деятельности. Среди инфраструктурных организаций, обеспечивающих функционирование

пенсионной реформы, хочется выделить специализированный депозитарий ЗАО «Инвестиционная компания «ПЭКО-ИН-BECT», деятельность которого высоко оценивается не только нами, но и другими участниками фондового рынка. Так, по результатам Национального рейтинга надежности специализированных депозитариев 2004 г., подготовленного Фондом «Инфраструктурный институт» (ИНФИ) совместно с ПАРТАД, специализированный депозитарий ЗАО «Инвестиционная компания «ПЭКО-ИН-ВЕСТ» занял в нем почетную пятую строчку.

И в заключение несколько слов о планах на ближайшее будущее.

Стратегия нашего развития предполагает построение открытой и прозрачной управляющей компании, с понятными принци-

пами управления ресурсами, качественным клиентским сервисом и адекватными вознаграждениями за успешное управление вверенными нам средствами. В связи с этим мы продолжим работу по повышению узнаваемости в среде наших потенциальных клиентов, укреплению отношений с нашими существующими и потенциальными клиентами, по всей видимости, примем участие в ряде комиссий и общественных организаций, а также начнем работу по получению рейтинговых оценок от известных российских рейтинговых агентств. Если говорить о других направлениях нашей работы, то здесь нашим приоритетом является предоставление высококачественных услуг для максимально широкого круга негосударственных пенсионных фондов.